



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 12

засідання постійної комісії Ірпінської міської ради
8-го скликання з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення

Місце проведення засідання – м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

«27» вересня 2021 року

Присутні:

Голова комісії – Кравченко Валентина Резікоєвна

Заступник голови комісії – Павлова Олена Валеріїв

Секретар комісії – Скорик-Шкарівська Михайліна

Члени комісії:

Давровський Денис Віталійович

Страховський Андрій Андрійович

Пашинський Олександр Сергійович

Міронішена Зоряна Анатоліївна

Начальник фінансового управління

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За» 5

«Проти» 0

«Утримались» 0

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії розгляду питань

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
1	Канора С. О. – начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради на 2022 рік		«За» <u>4</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
2	Канора С. О. – начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження Програм		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
3	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про внесення змін до рішення 4-ї сесії Ірпінської міської ради VIII скликання від 24.12.2020 року №46-4-VIII „Про бюджет Ірпінської міської територіальної громади на 2021 рік”		«За» <u>7</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
4	Левківський А.М. - директор КНП «МППМСД» ІМР КО	Про внесення змін до комплексної програми «Здоров'я Ірпінської міської територіальної громади» на 2021 рік		«За» <u>7</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
5	Ковальчук М.М. – начальник КП «Муниципальная варта»	Про внесення змін до Програми «Безпечна Ірпінська міська територіальна громада на 2021-2024 роки», затвердженої рішенням Ірпінської міської ради №35-4-VIII від 24 грудня 2020 року		«За» <u>4</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
6	Тереженко А.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Про внесення змін до Додатку 1 та Додатку 2 Комплексної програми «Молодь громади» Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2025 роки		«За» <u>4</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
7	Тереженко А.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Про внесення змін до Додатку 1 та Додатку 2 Комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – щаслива дитина» Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2025 роки		«За» <u>4</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
8	Зброжек П.В. - начальник управління праці та соціального захисту населення	Про затвердження Програми фінансової підтримки громадських організацій Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2023 рр.		«За» <u>4</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
9	Білорус О.А. - начальник управління освіти і науки	Про введення до штатних розписів закладів загальної середньої освіти додаткових штатних одиниць		«За» <u>4</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
10	Останчук І. А. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи	Про безоплатну передачу дихальних апаратів на стисненому повітрі Драгер PSS 4000 у кількості 5 (п'ять) комплектів до 2-го державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області (м. Ірпінь)		«За» 4 «Проти» 0 «Утримались» 0	
11	Останчук І. А. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи	Про внесення змін у «Місцеву програму запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру чи терористичних проявів у Ірпінській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки»		«За» 4 «Проти» 0 «Утримались» 0	
12	Прийдолова Ю. А. - начальник КП «Урагелінія благоустрою міста»	Про внесення змін до Додатку 1 та до Додатку 2 Програми перспективного розвитку зелених насаджень у м. Ірпінь на 2019 – 2021 роки, затвердженої рішенням Ірпінської міської ради від 19.12.2018 року №4578-62-VII		«За» 4 «Проти» 0 «Утримались» 0	
13	Іздебська Наталія – голова депутатської фракції ІМР „Європейська солідарність”	Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості грубого наступу на фінансову спроможність місцевого самоврядування		«За» 4 «Проти» 0 «Утримались» 3	

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
14	Жиган Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про погодження умов мирових угод між Виконавчим комітетом Ірпінської міської ради та ТОВ „Орлан – Інвест Груп”		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>1</u>	Розглянувши звернення головного лікаря Антона Довгопола, комісія вирішила відмовити у виділенні коштів з міського бюджету та внесла пропозицію звернутися йому до Київської обласної державної адміністрації щодо виділення коштів в сумі 1840 тис. грн. на умовах співфінансування на матеріально-технічне оснащення 35 додаткових ліжок для надання медичної допомоги особам з підозрою на гостру респіраторну хворобу COVID-19 та гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом SARS-Cov-20 (розпорядження „Про деякі питання діяльності спеціалізованих закладів охорони здоров'я для госпіталізації пацієнтів з ко-
15	Довгопол А. М. – директор КНП «ЦМЛ» ІМР КО	Звернення щодо матеріально – технічного оснащення для додаткових 35 ковідних ліжок	«За» <u>0</u> «Проти» <u>7</u> «Утримались» <u>0</u>	Розглянувши звернення головного лікаря Антона Довгопола, комісія вирішила відмовити у виділенні коштів з міського бюджету та внесла пропозицію звернутися йому до Київської обласної державної адміністрації щодо виділення коштів в сумі 1840 тис. грн. на умовах співфінансування на матеріально-технічне оснащення 35 додаткових ліжок для надання медичної допомоги особам з підозрою на гостру респіраторну хворобу COVID-19 та гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом SARS-Cov-20 (розпорядження „Про деякі питання діяльності спеціалізованих закладів охорони здоров'я для госпіталізації пацієнтів з ко-	

роновірусною хворобою

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
16	Берегова С. В. – в.о. начальника відділу земельних ресурсів	Щодо заяви гр. Глушенко А.О., гр. Спірінської І.О. про визначення не чинним рішення Ірпінської міської ради №6498-79-VII від 19 березня 2020 р.		<p>«За» <u>7</u></p> <p>«Против» <u>0</u></p> <p>«Утримались» <u>0</u></p>	<p>COVID-19" №48 від 14 жовтня 2021 року) оскільки, враховуючи завершення бюджетного року, кошти міського бюджету були вже розподілені на утримання соціально-культурної сфери міста, фінансування місцевих програм, об'єктів будівництва, охорону здоров'я.</p>

Голова комісії

Валентина КРАВЧЕНКО